

# Odgovorno Igranje

## Pravila

1. Chipstars proverava identitet i datum rođenja svih igrača. Svi igrački stolovi u Chipstarsu su isključivo za igrače starije od 18 godina.
2. Upotreba istih kreditnih kartica ili bilo kojih instrumenata plaćanja, uključujući kripto novčanike, nije dozvoljena na više Games & More BV naloga.
3. Zabranjeno je korišćenje više naloga od strane bilo koje osobe.
4. Svaki igrač na Games & More BV je dužan da ima svoj identitet, adresu i informacije o bankovnom računu verifikovane na zahtev.
5. Stalni pristup vašoj istoriji transakcija na Chipstars-u

Ne dozvoljavamo nikome mlađem od 18 godina da igra poker igre na Chipstarsu. Učešće maloletnika u kockanju je prekršaj.

Naša platforma nije dizajnirana da privuče decu ili adolescente. Aktivno obeshrabrujemo i pratimo osobe mlađe od 18 godina koje pokušavaju da igraju na našim veb lokacijama. Koristimo sofisticirane sisteme verifikacije koji mogu da identifikuju maloletne osobe koje pokušavaju da se prijave u naš softver. Chipstars zadržava pravo da zatraži dokaz o starosti od bilo kog klijenta i može suspendovati nalog dok se ne primi odgovarajuća verifikacija.

Ipak, shvatamo da je internet lako dostupan u mnogim domovima širom sveta. Kao rezultat toga, kompanije za igre na sreću i roditelji moraju da rade zajedno na zaštiti dece od kockanja maloletnika. Da biste osigurali bezbednost vaše dece, preporučujemo vam da instalirate softver za filtriranje kako biste sprečili maloletnike da pristupe određenim veb lokacijama i programima.

Većina ljudi kockanje smatra hobbijem i potpuno kontroliše svoje postupke. Međutim, postoji manjina igrača koji su podložniji zavisnosti, stvarajući probleme koji utiču na njihove živote i živote onih koji su im bliski. Često takvi igrači nisu svesni da imaju problem jer zavisnost od igara ne ostavlja fizičke znakove poput onih u slučajevima zavisnosti od droge ili alkohola.

Igre mogu biti i zabavne i profitabilne. Ali ne možete uvek pobediti. Gubitak je deo igre i za to morate biti spremni. Zato treba da igrate odgovorno, a ne da rizikujete novac koji ne možete da priuštite da izgubite. Igre takođe mogu da izazovu zavisnost i da izgubite perspektivu o vremenu i novcu. Želimo da sva vaša iskustva igranja budu što pozitivnija, čak i ako izgubite. Zbog toga se trudimo da vam pomognemo da kontrolišete sopstvene igre.

## **Zapamtiti**

Kao i mnoge stvari, ono što je prijatno u umerenim količinama može biti pogubno u prevelikoj količini.

Chipstars vodi računa o ciljanoj publici, sadržaju reklamnih poruka i vrsti promocija koje nudi, kako ne bi odstupio od realne vizije igara na sreću.

Svo osoblje Chipstarsa je obučeno i svesno je problema izazvanih prekomernim igranjem igara, kao i simptoma koji omogućavaju otkrivanje takvog ponašanja. E-poruke igrača ili njihove pratnje koje upozoravaju korisničku podršku o prekomernim navikama igranja tretiraju se sa visokim prioritetom.

## **Saveti za roditelje:**

Za bilo kakva dodatna pitanja u vezi odgovornosti igranja, molimo kontaktirajte naš tim za zaštitu igrača na [support@chipstars.bet](mailto:support@chipstars.bet).

**Budite jači, igrajte pametnije!!**